
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА

пвотокЬл
засідання постійної комісії

'] питань підприсмнипькоїдіяльності та сфери послуг, управління
промисловістю, транспортом

м. Лиман
Л'э 44 28.01.2020

Взяли участь в засіданні: Ткачук Л.І.. Воскобойпіков Є.О.. Саржевська В.О..СкицькаЛ.Я., МарченкоМ.К. - члени комісії.
Відсутні: -немає
Засідання комісії прапоможне.
Взяли участь у засіданні: Каракуц Т.Ю. - секретар міської ради. Драч Ю.А. -перший застутніик міської ради. Діденко Н.М. - начальник управління освіти. молоді та
спорту; Коровченко О.В. - начальник віщілу з питань кадрової роботи : Короткова К.В.- начальник відділу організаційної роботи та внутрішньої політики; Авдєєнко Н.П. -
начальник відділу економічноіо розвитку і торгівлі: Пилипенко Т.В. - начальникфінансового управління.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про затвердження строків та графіків проведення звітування депутатівЛиманської міської ради УП скликання та постійних комісій міської радиперед тсриторіальноіо громадою
Доповідач: Каракуц Т.Ю. - секретар міської ради
Про затвердження бренду Лиманської об'єднаної територіальної громадиДоповідач: Драч Ю.А. - перший заступник міського голови
Про затвердження результатів конкурсу '; вибору керуючої компаніїіндусгріальпого парку ”Лиманський”
Доповідач: Драч Ю.А. - перший заступник міського голови
Про утворення Комунального закладу "Лиманський центр фізичного здоров'янаселення" ”Спорт для всіх"
Доповідач: Діденко П.М. - начальник ) правління освіти. молоді та спорту міської
ради

Про затвсрцокення структури та чисельності виконавчих органівЛиманської міської ради в новій редакції на 2020 рік
Доповідач: Коровчснко О.В. - начальник відділу з питань кадрової роботиПро виконання Програми економічного і соціального розвитку Лиманськоїоб'єднаної територіальної громади на 2019 рік та основні напрями розвитку на2020 і 2021 роки за 2019 рік
Доповідач: Авдєснко Н.11, - начальник відділу економічного розвитку і

торгівлт
Про виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництваЛиманської об'гдпаної територіальної громади на 2019 - 2020 роки за 2019 рік,/'1оновідач: Авдщ нко 11.11. - начальник відділу економічного розвитку і

торгівін



Про затвердження звіту про виконання бюджету Лиманської об'єднаної
територіальної громади за 2019 рік
[].оновідач: Пилипенко Т.П. - начальник ()інансового управління
СЛУХАЛИ: Про 'нттвсрдэкетнтя строків та графіків проведення звітування
депутатів Лиманської міської ради Х/ІІ скликання та постійних комісій міської
ради перед територіальттото громадою
Доттовідач: Каракун Т.Ю. - секретар міської ради
ВИРІШ ИЛИ: нідтттмати запропонований до розгляду проекг рішення та
винести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5. "проги" - нсмаг. "ут“]шмались" * немає
СЛУХАЛИ: Про затвердження бренду Лиманської об'єднаної територіальної
громади
Доповідач: Драч Ю.А. - перший заступник міського голови
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та
винести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за” - 4. "проти" - немає. "угримались" - 1 (Воскобойников
Є.О.)
СЛУХАЛИ: Про затверджснтш результатів котткурсу з вибору керуючої
компанії індустріа тьного парку "Лиманськийї
Доповідач: Драч Ю.А. - перший заступник міського голови
ВИРІІІІИЛИ: підтримати чапропоноваттий до розгляду проект рішення та

винести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4. "проти" - немає. "утримаяись" - 1 (Воскобойников
Є.О.)
СЛУХАЛИ: Про утворення Комунального закладу "Лиманський центр фізичного
здоров'я населення" "Спорт для всіх"

Доповідач: Діденко Н.М. - начальник управлінття освіти. молоді та спорту міської
ради
ВИРПЦИЛИ: підтримати запропоноваттиіі до розтляду проект рішення та
винести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за” - 5. ”проги” > пемаг. "утриматись" ., немає
СЛУХАЛИ: ] Іро затвсрджснтт структури та чисельності виконавчих органів
Лиманської міської ради в новій редакції на 2020 рік
Доповідач: Коровчснко О.В. - начальник відділу '; питань кадрової роботи
ВИРІЦІИЛИ: підтримати защюпонований до розгляду проекг рішення та
винести на ропттд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5. "проти" - немаґ. "утрпмались" , немає
СЛУХАЛИ: Про виконання Програми економічного і соціального розвитку
Лиманської об'сдпано'т' територіальної громади на 2019 рік та основні напрями
розвитку тта 2020 і 2021 роки за 2019 рік
Доповідач: Авдсснко 11.11. - начальник від, лу економічного розвитку іторгівлі
ВИРІЦ] ИЛИ: підтритутати заттропоновапий до розтїтяду проект рішення та
винести на розтляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4. "проти" - немає. "утримались" - ] (Воскобойников Є.О.)
СЛУХАЛИ: Про внтшнання Програми розвитку малого і середнього
нідпрнгмппттт ва .Нихнтнської об'сднаної тсриторіальттої громади на 2019 - 2020
роки за 2019 рік
Доповідач: Авдск'нко 11.11: - начальник відділу економічного розвитку і торгівлі



ВИРІШИЛИ: ніцітрихнґги 'зшцюноновшіий ;10 родинні) прост рішеннявинести на [)О'ЗІЇ'ІЯДІ хтісько'ґ рами 1-

ГОЛОГУВАЛП/І: ”'ш” - 4. ”проти" - нєманц "утрнхшцнсь” ] (Вошюбойнпков ЄС
8. ' СЛУХАЛИ: Про єшнсрджсння тік) про виконанняобїднаної 'гсриюріалыюї громади за 2019 рікДоновішч: Ііилинслню Т.В. - метальник фіныншвогоуправлінняВИРІІЛИЛИ: ні,'[|рнхні'|и шнронононгншй

винссги на РОБІТІЯД міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4. '

('.0.)

бюджет) Лиманськ

цю розницу проект рішення ']

'проти" - психи“. "угрипались" * ] (Воскобойникс

Питт комісії
Л.І. Ткачук


